11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2014 22:52:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2014 06:56:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285408/answer/285412




Mukpodopa poTOBOH MIOJIOCTH - BEChMa IIaTOTe€HHA, BHI3LIBAET THUJIOCTHRIE IpoliecChl. Ceryac
IenalTe BAHHOYKY B cJ1al0M pacTBOPe MapraHIloBKH, oOpabaThiBaiiTe IOCie KakgoTro
MOYEHCITYCKAaHUSI MUPAMUCTHHOM. MOXKHO IIPUCHIITIATh IIOPOIIKOM O0PHOM KUCIOTHI(ITpHoOpeTaTh B
anTeke!)- HO 60pHAs BHI3KIBAET CUIbHOE XKIKEHUe, XOTs U ORICTPO yoaisieT THUIOCTHHIM IIpoliecc.



